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البيانات الشخصية )اختياري(

الاسم الرباعي )اختياري(
رد واحد

ق س ح

رقم الجوال )اختياري(
3 ردود

البريد الالكتروني )اختياري(
رد واحد

٠

العمر )اختياري(
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

استبيان قياس رضا المستفيد
4 ردود

نشر التحليلات

نسخ

0556325989 ٠٥٠٥٧٧١٢١٥
0

1

2

1 (33.3‎%‎)

2 (66.7‎%‎)
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الجنسية )اختياري(
4 ردود

الجنس )اختياري(
3 ردود

الاستبيان

اً" كم عدد مرات تعاملك مع إدارة الجمعية "سنوي
4 ردود

نسخ

سعودي
غير سعودي

100‎%‎

نسخ

ذكر
أنثى

100‎%‎

نسخ

أقل من 5 مرات
من 5 إلى 10 مرات
75‎%‎أكثر من 10 مرات

25‎%‎

Dawamalha
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ما هي البرامج التي نفذتها الجمعية وشاركت بها أو استفدت منها؟
4 ردود

ما رأيك في مستوى تنفيذ البرامج من قبل الجمعية؟
4 ردود

هل سبق لك زيارة الجمعية؟
4 ردود

نسخ

برامج الدعوة بالداخل )المحاضرات والكلمات
(والدروس والدورات العلمية
برامج الجاليات
برامج المرأة
البرامج الموسمية )الحج والعمرة وإفطار
(صائم والدورات الأولية

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎
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في حال زيارتك للجمعية، ما هو مستوى استقبال الموظف وطريقة تعامله معك
4 ردود

ما مدى إمكانية الحصول على المعلومات الوافية للمشروع قبل الشروع في تنفيذه من قبل الجمعية
4 ردود

تجد ان ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار؟
4 ردود

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
25‎%‎ضعيف

75‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
25‎%‎ضعيف

75‎%‎
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ماهو تقييمك لقرب موقع الجمعية من أماكن التجمعات السكنية ؟
4 ردود

ما مدى معرفتك بالخدمات التي تقدمها الجمعية؟
4 ردود

اذا احتجت للتواصل مع الجمعية بخصوص شكوى أو اقتراح أو استفسار , فهل لديك العلم بالوسائل المتاحة
للتواصل؟

4 ردود

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

معرفة تامة
معرفة متوسطة
اً لا أعرف عنها شيئ

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎
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ما مدى معرفتك واستخدامك للموقع الالكتروني الرئيسي للجمعية ؟
4 ردود

اذا كنت تعرف وتستخدم موقع الجمعية ما مدى تقييمك له ؟
4 ردود

ما هو تقييمك لأداء الجمعية بشكل عام؟
4 ردود

يهمنا رأيكم

نسخ

أعرف الموقع وأتواصل معه باستمرار وعند
الحاجة
أعرف الموقع ولكن لا أتواصل معه
اً على الانترنت لا أعرف أن للجمعية موقع

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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رأيكم يهمنا

المقترحات
3 ردود

أقترح : تخصيص لكل داعية مرخص له مسجد تكون دروسه وكلماته ثابتة فيه لمدة ثلاثة شهور كأقل فترة يتم تقييمه بعدها ومدى

الارتقاء بجماعة المسجد. ثم ينتقل بعدها لمسجد آخر وهكذا.. 


بقاء الداعية بالمسجد لفترة أطول يجعله على اطلاع دائم باحتياجاته الدعوية ، وتألفه الناس.
المقترح الثاني: التركيز على الكلمات والمحاضرات التي تعزز الانتماء الوطني وتبرز جهود المملكة العربية السعودية في محاربة

التطرف.

تجديد للاعضاء

الملاحظات
رد واحد

٠

رسالة توجهها للعاملين بالجمعية
4 ردود

أسأل الله أن يوفقكم لخدمة دينكم ووطنكم

وفقكم الله وكتب اجركم

الشكر والدعاء

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 


